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Paul Gerhardt Stiftspreis für soziales Engagement
Jetzt bewerben!



Berlin. Spannende Monate liegen vor uns: Im Herbst 2023 vergibt das Paul Gerhardt Stift erstmalig den Paul Gerhardt Stiftspreis für soziales Engagement. Im Rahmen unserer Arbeit als Förderstiftung möchten wir soziales Engagement sichtbar machen und entsprechend würdigen.

Ab sofort nehmen wir Bewerbungen entgegen! 

Bewerben können sich gemeinnützige Initiativen, wie Vereine, GmbHs und AGs mit maximal 50 Mitarbeitenden in Festanstellung. Bis zum 30. September 2023 ist die schriftliche Bewerbung via Mail an stiftspreis@paulgerhardtstift.de möglich. Die Bewerbung muss eine Projektbeschreibung sowie ein ergänzendes Video (maximal fünf Minuten) enthalten. 

Ausgezeichnet werden herausragende soziale Projekte aus Berlin und Brandenburg, die sich zukunftsweisend, innovativ und nachhaltig für Menschen einsetzen. Die Projekte sollen sich an Kinder, Jugendliche, Erwachsene und/oder Senior:innen richten und eine nachhaltige Wirkung erzielen.

Der 1. Platz ist mit einem Preisgeld von 10.000 Euro dotiert. 
Der 2. Platz mit 5.000 Euro.
Der 3. Platz mit 2.500 Euro.

Nach Sichtung der Bewerbungen entscheidet eine fachkundige Jury über die Vergabe des Paul Gerhardt Stiftspreises für soziales Engagement. Sie setzt sich aus fünf Personen (Diakonie, Politik, Sozialwirtschaft, Kirche, Kuratorium des Paul Gerhardt Stifts) zusammen. 

Die Preisverleihung findet am 9. November 2023 im Paul Gerhardt Stift statt. 
Weitere Infos erhalten Sie unter: www.paulgerhardtstift.de/stiftspreis
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Die Bewerbungen für den Paul Gerhardt Stiftspreis für soziales Engagement können bis zum 30. September 2023 eingereicht werden.
Der zweite Platz wird von tafkaoo architects und der dritte Platz von GLOBAL Protect Sicherheitsdienste GmbH gesponsert. 
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Das Paul Gerhardt Stift zu Berlin (PGS) ist eine sozial-diakonische Einrichtung mit 147 Jahren Tradition. Ursprünglich wurde es als Diakonissenmutterhaus gegründet. Seit Anfang 2017 ist das Stift eine nichtoperative Förderstiftung. Die Stiftung unterstützt aktuell vornehmlich eigene soziale Projekte in der Stadtteil-, Familien- und Flüchtlingsarbeit, die in der gemeinnützigen GmbH Paul Gerhardt Stift Soziales angesiedelt sind. Zukünftig möchten wir uns noch stärker als Förderstiftung engagieren. Gemeinsam mit Partner:innen an der Seite wollen wir uns für eine sozialere Stadtgesellschaft einsetzen und mit eingeworbenen Spenden weitere gemeinnützige Projekte fördern. Auf unserem Stiftsgelände befindet sich das Stadtteil- und Familienzentrum - das Zukunftshaus Wedding, eine Kita, das Servicewohnen und die Flüchtlingsunterkunft Refugium. 
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